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Η παρούσα εκτύπωση μπορεί να μην ανταποκρίνεται στην τρέχουσα κατάσταση της
δραστηριότητας.Παρακαλώ σαρώστε το QR code, για να δείτε την πραγματική εικόνα
της δραστηριότητας, ως έχει σήμερα.
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Εγκατάσταση

1282827 - ΒΙΠΕ ΣΤΑΥΡΟΧΩΡΙΟΥ Οικοδομικό τετράγωνο Ο.Τ.4 και στα ιδιόκτητα γήπεδα 04α , 10, 10α Κιλκίς
(ΚΙΛΚΙΣ)

Περιφερειακή Ενότητα

ΚΙΛΚΙΣ

Δήμος

ΚΙΛΚΙΣ

Διεύθυνση

ΒΙΠΕ ΣΤΑΥΡΟΧΩΡΙΟΥ Οικοδομικό τετράγωνο Ο.Τ.4 και στα ιδιόκτητα γήπεδα 04α , 10, 10α 61100

Γεωγραφικό Πλάτος

41.05088

Γεωγραφικό Μήκος

22.78283

A. Στοιχεία δραστηριότητας

1. Η δραστηριότητά σας εμπίπτει σε κάποια από τις ακόλουθες
περιπτώσεις*

Βιομηχανία παραγωγής πετρελαιοειδών και λιπαντικών
Εγκατάσταση εναποθήκευσης και διακίνησης υγρών καυσίμων, υγραερίων και
ασφάλτου, εμφιάλωσης υγραερίων και συσκευασίας λιπαντικών
Εγκατάσταση αναγέννησης ορυκτελαίων
Εγκατάσταση έρευνας και εκμετάλλευσης υδρογονανθράκων, αποθήκευσης,
διακίνησης και διανομής φυσικού αερίου

• Τίποτα από τα παραπάνω

2. Κωδικός της δραστηριότητας*
Αναφέρετε το σύνολο των κωδικών που περιγράφουν κατά τον ακριβέστερο τρόπο την ασκούμενη δραστηριότητα, για την
οποία υποβάλλετε την παρούσα γνωστοποίηση.

Κωδικός Περιγραφή

28.22.16.01 Κατασκευή ανελκυστήρων

3. Για τη δραστηριότητα*

Έχει εκδοθεί έγκριση εγκατάστασης
Έχει υποβληθεί γνωστοποίηση εγκατάστασης
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• Δεν απαιτείται έγκριση εγκατάστασης ή υποβολή γνωστοποίησης εγκατάστασης
(λειτουργία εντός ΟΥΜΕΔ του άρθρου 41,§4 του ν. 3982/2011)

4. Συνοπτική περιγραφή δραστηριότητας*
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ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΕΜΒΟΛΟΥ-ΚΥΛΙΝΔΡΟΥ  Στην γραμμή παραγωγής εμβόλου
κυλίνδρου κατασκευάζεται το προϊόν «Συγκρότημα Εμβόλου-Κυλίνδρου», όπου
αρχικά έχουμε δύο ξεχωριστές γραμμές παραγωγής, μία για κύλινδρο και μία για
έμβολο αντίστοιχα, όπου στη συνέχεια γίνονται μία, το μοντάζ του συγκροτήματος
και τέλος έχουμε τη βαφή του. Η παραγωγή του συγκροτήματος
εμβόλου-κυλίνδρου είναι παραγωγή κατά παραγγελία. Οι γραμμές παραγωγής
κυλίνδρου και εμβόλου ξεκινούν σύμφωνα με την εντολή παραγωγής IS010 και
προχωρούν παράλληλα.  Για την γραμμή του κυλίνδρου ακολουθείται η παρακάτω
παραγωγική διαδικασία :  •    Κοπή του σωλήνα κυλίνδρου στο επιθυμητό μήκος της
παραγγελίας •    Τόρνευση άκρων σωλήνα κυλίνδρου για συγκόλληση πάτου και
μούφας κεφαλής •    Διάτρηση σωλήνα για τοποθέτηση μούφας εισαγωγής λαδιού
•    Συγκόλληση μούφας εισαγωγής, πάτου κυλίνδρου κα μούφας κεφαλής
•    Ευθυγράμμιση σωλήνα κυλίνδρου •    Μεταφορά κυλίνδρου στο τμήμα μοντάζ  Για
την γραμμή του εμβόλου ακολουθείται η παρακάτω παραγωγική διαδικασία :
•    Κοπή του σωλήνα εμβόλου στο επιθυμητό μήκος της παραγγελίας
•    Ευθυγράμμιση του σωλήνα εμβόλου •    Τόρνευση άκρων σωλήνα (πατούρες) για
συγκόλληση πάτου και τάπας •    Συγκόλληση πάτου και τάπας εμβόλου •    Τόρνευση
πάτου και τάπας εμβόλου •    Ξεχόνδρισμα εμβόλου •    Λείανση ή υπερλείανση
επιφανείας εμβόλου •    Μεταφορά εμβόλου στο τμήμα μοντάζ  Στο τμήμα μοντάζ
αρχικά καθαρίζεται εσωτερικά ο κύλινδρος με ηλεκτρική σκούπα, ελέγχεται η
επιφάνεια του εμβόλου για τυχόν χτυπήματα και προετοιμάζεται η κεφαλή του
εμβόλου (τσιμούχα, ξύστρα, o-ring, κ.λ.π). Στη συνέχεια τοποθετείται το έμβολο
μέσα στον κύλινδρο, κεντράρεται και βιδώνεται η κεφαλή. Έπειτα τροφοδοτείται
ο κύλινδρος με υδραυλικό λάδι και με τη βοήθεια ιδιοσυσκευής δοκιμάζεται το
συγκρότημα εμβόλου-κυλίνδρου σε πίεση 100 bar. Στο σημείο αυτό ελέγχεται ο
πάτος του κυλίνδρου (κόλληση) και γενικά η λειτουργία του εμβόλου. Τέλος το
συγκρότημα μεταφέρεται στο χώρο βαφής όπου βάφεται εξωτερικά ο κύλινδρος
και τοποθετείται ειδικό προστατευτικό κάλυμμα στο έμβολο για να μην χτυπηθεί
κατά τη μεταφορά του. Τα εξαρτήματα εμβόλου και κυλίνδρου που
χρησιμοποιούνται στην κύρια γραμμή παραγωγής και στο μοντάζ του
συγκροτήματος π.χ. πάτοι, τάπες, μούφες, βάσεις κουζινέτων, βάσεις τσιμούχας,
κ.λ.π. , κατασκευάζονται στο τμήμα CNC εργαλειομηχανών (τόρνοι).  ΜΟΝΑΔΑ
ΙΣΧΥΟΣ (ΔΟΧΕΙΟ)  Η παραγωγή της μονάδας ισχύος, αρχικά είναι batch παραγωγή
(παραγωγή κατά παρτίδα) και στη συνέχεια στο μοντάζ γίνεται παραγωγή κατά
παραγγελία. Η παραγωγική διαδικασία του δοχείου ξεκινάει από το τμήμα
μηχανικής κατεργασίας όπου για όλα τα επιμέρους εξαρτήματα του δοχείου
έχουμε : •    Κοπές και διατρήσεις λαμαρίνας (Laser, Punching-Press, Ψαλίδι, Πρέσα)
•    Διαμορφώσεις τεμαχίων (Στράντζα) Στη συνέχεια τα ημιέτοιμα τεμάχια του
δοχείου αποθηκεύονται σε ράφια στο τμήμα συγκολλήσεων δοχείων όπου
,ανάλογα με τη ζήτηση κατά τύπο δοχείου, γίνεται η συγκόλληση του δοχείου
(πλαϊνά, κορμός, γλισιέρες, χειρολαβές, μούφες, κ.λ.π.) είτε με robot συγκόλλησης
είτε χειρονακτικά. Έπειτα το έτοιμο συγκολλημένο δοχείο μεταφέρεται σε ειδικό
χώρο όπου αρχικά τροχίζονται οι κολλήσεις και στη συνέχεια γίνεται η δοκιμή
στεγανότητας του δοχείου (έλεγχος κολλήσεων). Το επόμενο στάδιο είναι η βαφή
(εξωτερικά του δοχείου) και κατόπιν η μεταφορά του στο χώρο αποθήκευσης του
μοντάζ-δοκιμής δοχείου.  Στο τμήμα μοντάζ-δοκιμής δοχείου η παραγωγή γίνεται
κατά παραγγελία σύμφωνα με την εντολή παραγωγής IS003. Η παραγωγική
διαδικασία ακολουθεί τα παρακάτω στάδια : Επιλογή επιθυμητού τύπου δοχείου
Εσωτερικός καθαρισμός του δοχείου Πιρτσίνωμα δοχείου για τοποθέτηση
καπακιών Ηλεκτρική συναρμολόγηση δοχείου (συνδεσμολογία καλωδίων κινητήρα
και μπλοκ βαλβίδων στα ηλεκ/κα κυτία που βρίσκονται στο καπάκι). Στο σημείο
αυτό τελειώνει η συναρμολόγηση του δοχείου. Στη συνέχεια το δοχείο
μεταφέρεται στον πύργο δοκιμών (δοκιμαστήριο) όπου ρυθμίζεται το μπλοκ
βαλβίδων (ταχύτητες ανόδου-καθόδου, σταματήματα, πιέσεις, κ.λ.π.) ελέγχεται η
σωστή λειτουργία του, εκπονούνται μετρήσεις ταχυτήτων, πιέσεων, θορύβου και
κραδασμών και εξάγονται αποτελέσματα σε Η/Υ-εκτυπωτή. Τέλος μεταφέρεται
εκτός του δοκιμαστηρίου για την συσκευασία του με νάιλον (θερμοκόλληση). 
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ  ΠΛΑΙΣΙΟ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ (ΣΑΣΙ) ΤΥΠΟΥ ZU  Η
παραγωγή των τεμαχίων του σασί τύπου ZU, αρχικά είναι batch παραγωγή
(παραγωγή κατά παρτίδα) και στη συνέχεια στο μοντάζ γίνεται παραγωγή κατά
παραγγελία. Η παραγωγική διαδικασία του σασί τύπου ZU ξεκινάει από το τμήμα
μηχανικής κατεργασίας και το τμήμα πριονιών όπου για όλα τα επιμέρους
εξαρτήματα του σασί έχουμε : •    Κοπές Α’ υλών (σιδηροδοκοί, κοιλοδοκοί, λάμες,
κ.λ.π.) •    Κοπές και διατρήσεις λαμαρίνας (Laser, Punching-Press, Ψαλίδι, Πρέσα)
•    Διαμορφώσεις τεμαχίων (Στράντζα) Στη συνέχεια τα τεμάχια του σασί
αποθηκεύονται σε χώρο αποθήκευσης ημιετοίμων απ’ όπου ,ανάλογα με τη ζήτηση
κατά τύπο σασί (μήκος πλαϊνού και πιρουνιού), γίνεται η επιλογή των τεμαχίων.
Ακολουθεί η συγκόλληση του σασί και των επιμέρους βοηθητικών προϊόντων
(αναρτήσεις συρμ/νων, επικαθήσεις, δοκοί ανάρτησης κ.λ.π.) στο τμήμα
συγκόλλησης σασί ZU. Τα ημιέτοιμα συγκολλημένα τεμάχια του σασσί και τα
επιμέρους βοηθητικά προϊόντα μεταφέρονται στο βαφείο και στη συνέχεια στο
χώρο αποθήκευσης του μοντάζ σασί ZU. Στο σημείο αυτό η παραγωγή γίνεται κατά
παραγγελία σύμφωνα με την εντολή παραγωγής IS015. Δηλαδή : •    Συναρμολόγηση
πλαϊνού-πηρουνιού σασί (τοποθέτηση τάκων αρπάγης, ολισθητήρες, ρόδες, κ.λ.π.)
•    Συναρμολόγηση επιμέρους βοηθητικών εξαρτημάτων σασί (δοκός ανάρτησης,
αναρτήση, επικαθήση, κ.λ.π.) Τέλος έχουμε την τοποθέτηση βοηθητικών
εξαρτημάτων σασί σε παλέτα, συσκευασία-δέσιμο με τσέρκι και δέσιμο
πλαϊνού-πηρουνιού. Κάποια από τα εξαρτήματα του σασί όπως π.χ. τάκοι αρπάγης,
σωληνάκια, κ.λ.π., κατασκευάζονται στο τμήμα CNC εργαλειομηχανών (τόρνοι,
κέντρο κατεργασίας)  ΠΛΑΙΣΙΟ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ (ΣΑΣΙ) ΒΑΡΕΩΣ ΤΥΠΟΥ (UCF)  Η
παραγωγή σασί βαρέως τύπου (UCF), είναι παραγωγή κατά παραγγελία και γίνεται
σύμφωνα με την εντολή παραγωγής IS008. Η παραγωγική διαδικασία του σασί
βαρέως τύπου (UCF) ξεκινάει από το τμήμα πριονιών όπου για όλα τα επιμέρους
εξαρτήματα του σασί έχουμε : •    Κοπές Α’ υλών (σιδηροδοκοί Πι, κοιλοδοκοί, λάμες,
κ.λ.π.) Στη συνέχεια τα εξαρτήματα μεταφέρονται στο τμήμα συγκόλλησης σασί
UCF όπου έχουμε : •    Συγκολλήσεις στα σημεία που απαιτούνται •    Διατρήσεις σε
δράπανο στα σημεία που απαιτούνται  •    Συναρμολόγηση όλου του σασί •    Έλεγχος
βασικών διαστάσεων •    Αποσυναρμολόγηση του σασί και μεταφορά στο βαφείο 
Μετά την βαφή τα πλαϊνά του σασί μεταφέρονται στο τμήμα μοντάζ σασί UCF για
την τοποθέτηση των απαιτούμενων εξαρτημάτων και την μεταφορά τους σε
χώρο αναμονής προς φόρτωση. Κάποια από τα εξαρτήματα του σασί όπως π.χ.
τάκοι αρπάγης, σωληνάκια, κ.λ.π., κατασκευάζονται στο τμήμα CNC
εργαλειομηχανών (τόρνοι, κέντρο κατεργασίας)  ΠΛΑΙΣΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ (ΣΑΣΙ),
FLEXYLIFT , ΜΗΧΑΝΙΚΑ  Η παραγωγή όλων των τύπων σασί τα οποία
κατασκευάζονται από λαµαρίνα ξεκινά από την κοπή της Α’ ύλης (λαμαρίνα) έως
τη διαμόρφωσή της. Η κοπή της Α’ ύλης για το μεγαλύτερο ποσοστό των
εξαρτημάτων των σασί, γίνεται στις CNC μηχανές Laser και Punching-Press. Για
κάποια εξαρτήματα των σασί, που δεν απαιτείται η κοπή τους στις παραπάνω
μηχανές, χρησιμοποιείται η συμβατική μέθοδος κοπής σε ψαλίδι και διάτρησης σε
πρέσα. Τα ηµιέτοιµα κομμάτια των σασί αποθηκεύονται στον ενδιάμεσο χώρο της
μηχανικής κατεργασίας, ο οποίος σημαίνεται µε ειδική πινακίδα. Στη φάση αυτή
τελειώνει η παραγωγή κατά παρτίδα, των απαιτούμενων ποσοτήτων των σασί.
Έπονται τα κλαρκ τα οποία βάσει της αναγραφόμενης ενδοδιακίνησης προωθούν
τα ηµιέτοιµα στο κατάλληλο χώρο.   ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΑ  Από
το διοικητικό προσωπικό του Τµήµατος Μηχανικών ανελκυστήρων προωθούνται
οι καρτέλες κατασκευής µε τα αντίστοιχα κατασκευαστικά σχέδια του
ανελκυστήρα στην παραγωγή και πιο συγκεκριμένα :  •    Στο τμήμα δραπάνων ,
στραντζών  •    Στο τμήμα πριονιών  •    Στο τμήμα μηχανικής κατασκευής
(επεξεργασία λαµαρίνας)  Τα παραπάνω τµήµατα δουλεύουν ταυτόχρονα. Κατόπιν
τα κοµµάτια προωθούνται στο τµήµα συναρμολόγησης μηχανικού ανελκυστήρα,
όπου καθορίζονται και οι τελευταίες λεπτομέρειες.  Όλες οι παραπάνω φάσεις
ολοκληρώνονται µε την μεσολάβηση του ποιοτικού ελέγχου, και εφόσον
διαπιστωθεί ότι είναι εντάξει, τότε προωθούνται στο επόμενο τμήμα.  Αφού
ολοκληρωθεί ο ανελκυστήρας, και μεσολαβούντος του βαφείου για κάποια
εξαρτήματα του, το προϊόν οδηγείται στον χώρο συσκευασίας. Εκεί
αποσυναρμολογείται, συσκευάζεται και μπαίνουν τα ανάλογα μέσα προστασίας.  Το
τµήµα αυτό, μεριμνά και για την ετοιμασία των υπολοίπων εξαρτημάτων που
πρέπει να συνοδεύουν το προϊόν. Η ετοιμασία αυτή γίνεται βάσει της λίστας
υλικών.  Αφού ολοκληρωθούν οι φάσεις αυτές, το προϊόν οδηγείται στο τμήμα
αποστολών  ΓΡΑΜΜΕΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗ Περιλαμβάνει τα παρακάτω
τμήματα παραγωγής στα οποία κατασκευάζονται ημιετοιμα προϊόντα τα οποία 
χρησιμοποιούνται για την περαιτέρω εξαγωγή των τελικών προϊόντων
παραγγελιών. Οι γραμμές υποστήριξης, είναι :  •    Επεξεργασία λαµαρίνας 
•    Πριόνια-κοπές (Διάφορες κοπές α’ υλών, εκτός λαµαρινών)  •    CNC
εργαλειοµηχανές (κατεργασία κυλινδρικών και πρισµατικών Α΄ υλών) 
•    Συµβατικές εργαλειοµηχανές (κατεργασία κυλινδρικών και πρισµατικών Α΄ υλών
και λαµαρινών µεγάλου πάχους)  •    Βαφεία      ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΛΑΜΑΡΙΝΑΣ 
Κατασκευή ηµιέτοιµων εξαρτημάτων, που κατασκευάζονται από λαμαρίνα. Η
παραγωγική διαδικασία γίνεται με την χρήση του παρακάτω μηχανολογικού
εξοπλισμού: •    TruLaser 3040 Fiber with Automation και LASER κοπή μετάλλων,
μηχανές κοπής λαμαρίνας. Η σχεδίαση των εξαρτημάτων γίνεται σε Η/Υ και όλη η
διαδικασία τροφοδοσίας πρώτης ύλης και αποκομιδής παραγόμενων
εξαρτημάτων γίνεται αυτόματα.  •    CNC Punching-press  (Πολυπρέσα) μηχανή
κοπής και διάτρησης λαμαρίνας  µε ειδικά εργαλεία (ζουµπάδες, µήτρες, κ.λ.π). Η
σχεδίαση των εξαρτημάτων γίνεται σε Η/Υ και όλη η διαδικασία τροφοδοσίας
πρώτης ύλης και αποκοµιδής παραγόμενων εξαρτημάτων γίνεται αυτόματα. 
•    Ρεκτιφιέ εργαλείων Πολυπρέσας. Μηχανή ρεκτιφιέ για τη συντήρηση εργαλείων
πολυπρέσας (ζουµπάδες, µήτρες, κ.λ.π)  •    Ψαλίδια υδραυλικά. Μηχανές κοπής
λαμαρίνας.  •    Πρέσες µηχανικές. Μηχανές διάτρησης λαμαρίνας µε τη βοήθεια
διατρητικών καλουπιών  •    Στράντζες υδραυλικές (6 τεµ). Μηχανές διαμόρφωσης
λαμαρίνας. ΠΡΙΟΝΙΑ – ΚΟΠΕΣ  Τροφοδοσία όλων των απαραίτητων γραμμών της
παραγωγής µε ηµιέτοιµα εξαρτήματα προϊόντων, τα οποία κόβονται από Α’ ύλες .
Η κοπή πραγματοποιείται με την χρήση πριονιών (5 τεμ)  CNC ΕΡΓΑΛΕΙΟΜΗΧΑΝΕ
Η διαδικασία αυτή εφαρμόζεται στο τμήμα cnc εργαλειομηχανών µε τη βοήθεια
µμηχανολογικού εξοπλισμού :  •    CNC τόρνοι (5 τεµ). Μηχανές τόρνευσης
κυλινδρικών εξαρτηµάτων, ελεγχόµενες από Η/Υ. Στην µία από τις πέντε μηχανές
η τροφοδοσία α’ ύλης και η παραγωγή ηµιετοίµων εξαρτηµάτων γίνεται αυτόµατα,
δηλαδή δεν απαιτείται η κοπή α’ ύλης στο πριόνι. Προηγείται δημιουργία
προγράμματος σε ειδική γλώσσα προγραμματισμού.  •    CNC Κέντρο Κατεργασίας
(2 τεµ). Μηχανή εκτέλεσης πολλαπλών κατεργασιών όπως φρεζάρισµα, διάτρηση,
κοπή σπειρώµατος σε οπή, πλανιάρισµα κ.λ.π. σε κυλινδρικά και πρισµατικά
εξαρτήματα. Προηγείται δημιουργία προγράμματος σε ειδική γλώσσα
προγραμματισμού.  ΣΥΜΒΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΛΕΙΟΜΗΧΑΝΕΣ Η διαδικασία αυτή
εφαρμόζεται στο τμήμα συμβατικών εργαλειοµηχανών µε τη βοήθεια
μηχανολογικού εξοπλισμού  •    Δράπανοι κολονάτοι (2 τεµ). Μηχανές διάτρησης µε
τρυπάνια, επίπεδων και κυλινδρικών εξαρτημάτων.  •    Τόρνοι συμβατικοί (2 τεµ).
Μηχανές συμβατικής τόρνευσης κυλινδρικών εξαρτημάτων.  •    Παντογράφος-
οξυγονοκοπής (1 τεµ). Μηχανή κοπής λαμαρίνας μεγάλου πάχους (από 20 εώς 100
mm) µε τη μέθοδο της οξυγονοκοπής. Η μορφή του εξαρτήματος δημιουργείται
µε “ανάγνωση” µέσω φωτοκύτταρου ενός τυπωµένου σχεδίου σε λευκό χαρτί και
αντιγραφή αυτού πάνω στη λαµαρίνα.       ΒΑΦΕΙΑ  Η διαδικασία αυτή αναφέρεται
στην βαφή όλων των εξαρτημάτων (ηµιέτοιµα, έτοιμα) τα οποία είτε
τροφοδοτούν γραμμές παραγωγής, είτε μεταφέρονται στο χώρο ετοίμων
προϊόντων για αποστολή στον πελάτη.Η βαφή πραγματοποιείται σε δύο τμήματα
βαφείων µε τη βοήθεια μηχανολογικού εξοπλισμού :  • Καδένα βαφής (τεµ. 1).
Ολοκληρωμένο συγκρότηµα βαφής σιδηρόδρομου καδένας, το οποίο αποτελείται
από µία μονάδα απολάδωσης - φωσφάτωσης των εξαρτηµάτων (πλύσιμο), µία
μονάδα βαφής στην οποία εκτελείται η βαφή και τέλος µία μονάδα φούρνου μέσα
στην οποία στεγνώνουν τα βαμμένα εξαρτήματα. Πριν τη μονάδα απολάδωσης,
γίνεται η φόρτωση της γραμμής (καδένας) και μετά το φούρνο γίνεται η
εκφόρτωση των τεμαχίων. Κατά την διαδικασία απολάδωσης και φωσφάτωσης
χρησιμοποιούνται μικρές ποσότητες υλικού( χημικών ) και νερού για τον
καθαρισμό των προς βαφή επιφανειών. Η διαδικασία πραγματοποιείται με
ψεκασμό και όχι με εμβάπτιση. Από την διαδικασία δεν παράγονται ποσότητες
υγρών για απόρριψη. Το νερό σταδιακά μέσω της διαδικασίας παραγωγής
αναλώνεται από την επαφή με τις επιφάνειές του υλικού και το στέγνωμα στο
φούρνο. Ανά χρονικά διαστήματα προστίθεται νερό στις δεξαμενές. • Φούρνος
Βαφής (τεµ. 1). Σ’ αυτό το τμήμα, εκτελείται η βαφή των ετοίµων προϊόντων ή
των ενδιαµέσων προϊόντων που λόγω μεγάλου βάρους ή μήκους δεν μπορούν να
«κρεμαστούν» στο συγκρότημα βαφής. Η απολάδωση αυτών γίνεται χειρωνακτικά
και στη συνέχεια εκτελείται η βαφή σε καρότσια εντός του φούρνου.
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5. Η δραστηριότητα εμπίπτει στις αποθήκες του άρθρου 17, παρ. 4, του ν.
3982/2011 (Α’ 143)*

Ναι

• Όχι

6. Η δραστηριότητα αφορά μεταποίηση τροφίμων ή/και άλλων προϊόντων
ζωικής προέλευσης*

Ναι

• Όχι

7. Η δραστηριότητα διαχειρίζεται απόβλητα, σύμφωνα με την περ. β της
παρ. 1 του άρθρου 36 του ν. 4042/2012*

Ναι

• Όχι

8. Περιβαλλοντική κατάταξη δραστηριότητας στις κατηγορίες της υα
ΥΠΕΝ/ΔΙΠΑ/17185/1069/2022 (ΦΕΚ 841/Β)*

υποκατηγορία Α1
υποκατηγορία Α2

• κατηγορία Β
κάτω των ορίων της κατηγορίας Β

9. Μέγεθος έργου/δραστηριότητας

Εγκατεστημένη κινητήρια ισχύς (KW)*

1060,67

Εγκατεστημένη θερμική ισχύς (KW)*

177,8

10. Αριθμός εργαζομένων*

<10
11-50
51-150

• >150

Πληροφοριακό Σύστημα Άσκησης Δραστηριοτήτων και Ελέγχων (ΟΠΣ - ΑΔΕ)

5/11



11. Επιφάνεια οικοπέδου/γηπέδου στην οποία αναπτύσσεται η
δραστηριότητα (σε τ.μ.)*

33127,04

12. Κτιριακή εγκατάσταση και εξοπλισμός δραστηριότητας

Εμβαδόν στεγασμένης επιφάνειας (σε τ.μ.)*

26111,74

Αριθμός ορόφων*
Για ισόγειο κτίσμα το πεδίο λαμβάνει τιμή 0

0

Υπάρχουν δεξαμενές υγραερίου*

Ναι • Όχι

Υπάρχει ατμολέβητας*

Ναι • Όχι

Γίνεται χρήση νερού από σημείο υδροληψίας*

Ναι • Όχι

Γίνεται χρήση εφεδρικών Η/Ζ*

• Ναι Όχι

Γίνεται χρήση φυσικού αερίου*

• Ναι Όχι

Ύπαρξη εξοπλισμού υπό πίεση*

• Ναι Όχι

Υπάρχουν εύφλεκτες, εκρηκτικές, διαβρωτικές, οξειδωτικές, τοξικές ή
άλλες επικίνδυνες ουσίες*

Ναι • Όχι
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13. Αξία μηχανολογικού εξοπλισμού, σε ευρώ*

5800389,27

B. Δικαιολογητικά

14. Έγκριση ή γνωστοποίηση εγκατάστασης

Δεν έχει επιλεγεί αρχείο

15. Βεβαίωση συμβατότητας, του άρθρου 54, §2 του ν. 3982/2011*

ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΥΜΒΑΤΟΤΗΤΑΣ KLEEMANN OT4.pdfΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΥΜΒΑΤΟΤΗΤΑΣ KLEEMANN OT4.pdf

16. Απόφαση Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων (ΑΕΠΟ) ή υπαγωγή σε
Πρότυπες Περιβαλλοντικές Δεσμεύσεις (ΠΠΔ)*

ΠΠΔ κεντρικο κτιριο 2023.pdfΠΠΔ κεντρικο κτιριο 2023.pdf

17. Συνοπτική τεχνική περιγραφή εγκατάστασης*
Υπογράφεται από αρμόδιο κατά νόμο μηχανικό και περιλαμβάνει: (α) τοπογραφικό διάγραμμα, με αποτύπωση των κτιριακών
εγκαταστάσεων και των απαραίτητων πληροφοριών σήμανσης και κυκλοφοριακών ρυθμίσεων εντός του οικοπέδου/γηπέδου,
(β) περιγραφή της δραστηριότητας (παραγωγική διαδικασία, είδος πρώτων υλών και παραγόμενων προϊόντων, διάγραμμα
ροής εκτελούμενων εργασιών, κ.λπ.), (γ) περιγραφή του μηχανολογικού εξοπλισμού (ισχύς και κάτοψη Η/Μ).

Τεχνικό υπόμνημα κεντρικού κτιρίου.pdfΤεχνικό υπόμνημα κεντρικού κτιρίου.pdf

18. Οικοδομική άδεια ή/και λοιπά έγγραφα περί πολεοδομικής νομιμότητας

*
Συνυποβάλλεται το σύνολο των συνοδευτικών μελετών και σχεδίων, συμπεριλαμβανομένων και των τυχόν τακτοποιήσεων,
ρυθμίσεων ή νομιμοποιήσεων αυθαίρετων κατασκευών, καθώς και των σχετικών βεβαιώσεων πληρωμής προστίμων.

Αδεια ανέγερσης 477-1983.PDFΑδεια ανέγερσης 477-1983.PDF δηλωση αυθεραιτων.pdfδηλωση αυθεραιτων.pdf Οικοδομική άδειαΟικοδομική άδεια
292-1991.PDF292-1991.PDF

ΟιΟι
κοκο
δοδο
μιμι
κή κή 
άδάδ
ειει
α α 
3737
6-6-
1919
96.96.
PDPD
FF
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blob:a104064c-7494-bac7-16de-3a1dec30ba6f
blob:9f8c0927-db49-d242-a910-3a1dec30d710
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Οικοδομική άδεια 386-1995.PDFΟικοδομική άδεια 386-1995.PDF Οικοδομική άδεια 640-1990.PDFΟικοδομική άδεια 640-1990.PDF ΟικοδομικήΟικοδομική
άδεια 2809-19άδεια 2809-19
97.PDF97.PDF

Οικοδομική άδεια πύργου 303-2007.PDFΟικοδομική άδεια πύργου 303-2007.PDF οκοδομικη αδεια 326-1999.PDFοκοδομικη αδεια 326-1999.PDF

19. Υπεύθυνη δήλωση περί στατικής επάρκειας και νομιμότητας
υφιστάμενων κτιρίων κ.λπ.*

Βεβαιώνεται η στατική επάρκεια και η βιομηχανική-βιοτεχνική χρήση του κτιρίου, ότι δεν απαιτείται έκδοση νέας άδειας
δόμησης ή τακτοποίηση ή νομιμοποίηση της κτιριακής εγκατάστασης, ότι η εγκατάσταση του μηχανολογικού εξοπλισμού έγινε
σε χώρο κύριας χρήσης (όχι βοηθητικό ή κοινόχρηστο) και ότι είναι σύμφωνη με τα αναφερόμενα στην τεχνική περιγραφή
εγκατάστασης, με ρητή αναφορά στην ημερομηνία σφράγισής της.

Υπευθυνη Δήλωση Στατικότητας.pdfΥπευθυνη Δήλωση Στατικότητας.pdf

20. Πιστοποιητικό (ενεργητικής) πυροπροστασίας ή αποδεικτικό υποβολής
μελέτης πυροπροστασίας προς αρχειοθέτηση

Σύμφωνα με την κυα 136860/1673/2018 (Β΄6210).

Δεν έχει επιλεγεί αρχείο

21. Υπεύθυνες δηλώσεις περί ανάθεσης και ανάληψης της επίβλεψης,
λειτουργίας και συντήρησης της μονάδας*

Εναλλακτικά μπορεί να υποβληθεί συμβόλαιο συντήρησης του μηχανολογικού εξοπλισμού, με το οποίο ο κατασκευαστής
αναλαμβάνει την ευθύνη αναφορικά με την ορθή λειτουργία του μηχανολογικού εξοπλισμού.

Υπέυθυνη δήλωση Ανάθεσης - Ανάληψης.pdfΥπέυθυνη δήλωση Ανάθεσης - Ανάληψης.pdf

22. Άδεια χρήσης νερού

Δεν έχει επιλεγεί αρχείο
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23. Υπεύθυνη δήλωση έναρξης λειτουργίας εφεδρικών σταθμών
ηλεκτροπαραγωγής του ν. 2244/1994*

Συνοδεύεται από Πρόσθετη Συμφωνία Σύνδεσης για την εφεδρική ηλεκτροπαραγωγή.

Υ.Δ ΕΝΑΡΞΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΕΦΕΔΡ.ΣΤΑΘΜΩΝ ΚΛΕΜΑΝ ΕΛΛΑΣ ΑΒΕΕ Ο.Τ.4.pdfΥ.Δ ΕΝΑΡΞΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΕΦΕΔΡ.ΣΤΑΘΜΩΝ ΚΛΕΜΑΝ ΕΛΛΑΣ ΑΒΕΕ Ο.Τ.4.pdf ΠΡΠΡ
ΟΣΟΣ
ΘΕΘΕ
ΤΗ ΤΗ 
ΣΥΣΥ
ΜΦΜΦ
ΩΝΙΩΝΙ
ΑΑ
ΓΙΑ ΓΙΑ 
ΕΦΕΦ
ΕΔΕΔ
ΡΙΚΡΙΚ
Η ΗΗ Η
ΛΕΛΕ
ΚΤΚΤ
ΡΟΡΟ
ΠΑΠΑ
ΡΑΡΑ
ΓΩΓΩ
ΓΗ.ΓΗ.
pdfpdf

24. Έγκριση απότμησης – υποβιβασμού στάθμης πεζοδρομίου ή έγκριση
κυκλοφοριακής σύνδεσης ή έγκριση εισόδου-εξόδου

Δεν έχει επιλεγεί αρχείο

25. Υπεύθυνη δήλωση μηχανικού περί υλοποίησης κυκλοφοριακής
σύνδεσης ή εισόδου – εξόδου της εγκατάστασης

Δεν έχει επιλεγεί αρχείο

26. Πιστοποιητικό ελέγχου δεξαμενών υγραερίου
Σύμφωνα με το άρθρο 3.3.13 (ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ – ΕΠΑΝΕΛΕΓΧΟΣ ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ) της υα Δ3/14858/1993 (Β΄477)

Δεν έχει επιλεγεί αρχείο

27. Πιστοποιητικό παραλαβής και ελέγχου ατμολεβήτων
Σύμφωνα με τα άρθρα 5 και 9 της υα 10735/651/2012 (Β΄2656)

Δεν έχει επιλεγεί αρχείο
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28. Έγκριση για δραστηριότητες μεταποίησης τροφίμων και άλλων
προϊόντων ζωικής προέλευσης, βάσει των Κανονισμών 853/2004 (L
139) ή 183/2005 (L 35) ή 1069/2009 (L 300)

Δεν έχει επιλεγεί αρχείο

29. Άδεια χρήσης φυσικού αερίου*

Άδεια χρήσης ΦΑ κεντρικό κτίριο.pdfΆδεια χρήσης ΦΑ κεντρικό κτίριο.pdf

30. Άδεια κατασκευής λιμενικού έργου ή/και απόφαση παραχώρησης
χρήσης αιγιαλού και παραλίας ή χερσαίας ζώνης λιμένα, σύμφωνα με
τον ν. 2971/2001 (Α΄285)

Εφόσον προβλέπεται κατασκευή λιμενικού έργου, κατάληψη/χρήση/κατασκευή έργου επί των ζωνών αιγιαλού και παραλίας

Δεν έχει επιλεγεί αρχείο

31. Αποδεικτικό καταβολής του αντιτίμου του παραβόλου του
άρθρου 1 της κυα 14684/914/Φ15/2012 (Β’3533)

Κατάθεση παραβόλου μέσω του e-paravolo

Ναι • Όχι

Αποδεικτικό καταβολής του αντιτίμου του παραβόλου
Αναρτήστε το αρχείο πληρωμής του παραβόλου.

Παράβολο κεντρικό κτίριο.pdfΠαράβολο κεντρικό κτίριο.pdf

32. Άλλο δικαιολογητικό

 

Δεν έχει επιλεγεί αρχείο

Συνοπτική περιγραφή δικαιολογητικού
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blob:0b15a9e9-a4ec-c4bf-3577-3a1dec323f24
blob:af989f8c-a371-5b31-713c-3a1dec327b78


33. Εδώ σημειώνετε όποια επιπλέον πληροφορία επιθυμείτε να
γνωστοποιήσετε
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